

2019世界羽联·世界巡回赛总决赛12月开打

新华社广州11月5日电 (记者 王浩明)记者5日从赛事组委会了解到,2019汇丰世界羽联·世界巡回赛总决赛将于12月11日到15日在广州天河体育馆举行。

据介绍,该赛事是世界羽联每年一次的最高级别个人赛事,赛事总奖金达150万美元。获得世界羽联年度巡回赛各分站赛每个单项总积分排名前八的选手将入围总决赛。

据了解,本次赛事的门票已于4日在麦网开启预售。此外,组委会还设置了一定数量的优惠门票,将在广州“群体通”平台推出。

赛事由中国羽毛球协会、广州市人

民政府主办,广州市体育局、广州市体育竞赛中心、广州市羽毛球运动管理中心、广州市羽毛球协会承办。



中国(福州)羽毛球公开赛:

郑思维 / 黄雅琼首轮晋级

11月5日,郑思维在比赛中。

当日,在2019中国(福州)羽毛球公开赛混双首轮比赛中,中国选手郑思维/黄雅琼以2比0战胜德国选手塞德尔/埃弗勒,晋级下一轮。

新华社记者 魏培全 摄

膝伤康复不顺利

克里斯特尔斯推迟复出

本报综合消息 前世界第一、比利时网球名将克里斯特尔斯4日通过社交媒体发布消息称,由于膝伤,她重返WTA巡回赛的时间将推迟。

今年36岁的克里斯特尔斯1997年转入职业网坛,2003年登上WTA单打和双打的世界第一宝座。2005年,她在美网夺得女单冠军,拿下首座大满贯奖杯。2007年她首次退役,诞下大女儿后重返职业赛场,在2009年、2010年的美网以及2011年的澳网又夺得三个大满贯冠军,2011年再次登顶WTA单打世界第一。2012年,克里斯特尔斯再次急流勇退。

本以为这位网坛名将的职业履历将停留在7年前,但今年9月,她突然宣布将在2020年1月重返职业网球赛场。“7年来我一直都是全职妈妈,我很享受当妈妈,但我也很喜欢当职

业网球运动员。要是我想兼而有之呢?我能做三个孩子的母亲,同时又做最好的网球运动员吗?”克里斯特尔斯当时说,“我们最后走一次吧,2020年见!”

为了这次复出,克里斯特尔斯积极地接受了膝关节的康复治疗,但显然这个过程赶不上她的复出计划。“我将无法参加明年1月份的比赛。”她在声明中表示,“我正在接受膝关节损伤的康复治疗。这对我是一个挫折,但我决心一如既往地回到我喜欢的比赛中去。”

按照WTA的相关规则,作为前世界第一,克里斯特尔斯届时将可无限制地申请赛事外卡,这会不会让更多已经退役的名将也对复出动心呢?

(李远飞)

澳大利亚女足将历史首次与男足获相同待遇

新华社堪培拉11月5日电 (记者 岳东兴)当地媒体5日报道说,根据一项开创性的协议,澳大利亚女足国家队将第一次与澳男足国家队获得相同待遇。

根据《澳大利亚人报》和澳大利亚广播公司的报道,这项开创性的协议在世界足坛将是第一个,这将让澳大利亚男、女足成年国家队获得报酬的“资金池”相同,而且与这两支队伍相关的商业收入将在两者之间按照五五分成。

在这项协议之前,澳大利亚男足国家队获得的报酬要比女足多,所获得分配的商业收入在两支国家队间也要占据更大比例,这引发过女足队员们的不满。

对此,澳大利亚足协和球员工会近期谈判数月,并将重新制订整个薪酬协议。据报道,双方目前已决定为世界足坛树立一个榜样。

本月,备战东京奥运会预选赛的澳女足国家队即将在主场迎来与智利队的两场热身赛。澳足协有望在热身赛前于本周正式宣布这项协议。

据澳媒报道,在具体分配方式上,现阶段由于男足世界杯分配给参赛队的奖金高于女足世界杯,澳男足在获得的奖金上还是要更多一些。但基于协议的公平原则,在男、女足世界杯分给澳足协的两项比赛奖金中,澳男、女足国家队将获得相同百分比的奖金。

国际足坛此前已经有过要求平等对待男女足的呼声。作为世界冠军的美国女子国家足球队曾在今年3月向洛杉矶一家法院提起诉讼,状告美国足协性别歧视,要求美国女足和美国男足同工同酬。

辽宁男篮为杨鸣举行退役仪式

11月4日,杨鸣在退役仪式上向观众挥手。

当日,在2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第二轮比赛前,辽宁沈阳三生飞豹俱乐部本钢篮球队为杨鸣举行退役仪式。

新华社发



前功勋教练格兰特担任拜仁助理教练

新华社柏林11月4日电 (魏颀)德国拜仁慕尼黑俱乐部4日宣布,格兰特重返一线队,担任过渡期主教练汉西·弗利克的助手。

在一天前同主教练尼科·科瓦奇一起“下课”的还有其担任助理教练的同胞弟弟罗伯特·科瓦奇。因而当另一名助理教练汉西·弗利克被任命为过渡期主教练后,拜仁助理教练一职空缺。

今年65岁的格兰特在拜仁担任教练多年,早在1990年至1995年间他就曾担任拜仁预备队主教练,后来在2001

年至2009年间再次担任预备队主教练,拉姆、施魏因施泰格、穆勒和阿拉巴均在他的调教下成功升入拜仁一线队。

2009年4月格兰特首次担任拜仁一线队助理教练,辅佐过海因克斯、范加尔、瓜迪奥拉和安切洛蒂等名帅。从2017年夏天开始,格兰特担任新建的拜仁青训中心体育主管。

汉西·弗利克表示:“海尔曼(格兰特)经验非常丰富。他了解球队,了解工作流程,了解整个拜仁。同他一起工作,这是我的愿望。”